
 

VERBALE DEL 20 LUGLIO 2018 

L'anno 2018, il giorno 19 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 938986 del 27/06/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:32 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Guaresi, Orilia, Savoca, Serio, Tusa e Viscuso.  Risulta assente il consigliere 

Scarlata. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.  

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente dà alcune comunicazioni in merito alla riunione che si terrà giorno 24 c.m sulla visita del Santo 

Padre, terminate le comunicazioni nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Tusa e Viscuso e il consiglio 

approva. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G.: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 17 luglio 2018 lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:40. Risulta 

assente alla votazione il consigliere Scarlata. 

Si dà lettura del verbale del 18 luglio 2018 lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. Risulta 

assente alla votazione il consigliere Scarlata. 

Il consigliere Marchese esprime un plauso al personale della Reset, stamattina vi erano tre squadre all’interno 

dell’agglomerato delle case popolari, inoltre chiede notizie in merito allo spazzamento in quanto diverse vie 

non vengono spazzate da tempo, bisogna dare risposte concrete ai cittadini. 

Il Presidente Greco ricorda che il problema dello spazzamento riguarda tutta la città, è sua intenzione invitare 

il Presidente della Rap in Aula in modo che si potranno affrontare tutte le tematiche che si spera possano 

essere risolte quanto prima. 

Il consigliere Serio chiede la presa d’atto delle proposte a sua firma prot. nn. 952149 e 952161 del 03.07.2018 

avente per oggetto: “Gita estiva al mare per i bambini disagiati della II Circoscrizione” e “Gita estiva per i 

disabili della II Circoscrizione”; entrambe verranno inviate in commissione dove verranno discusse. 

Il consigliere Tusa chiede la presa d’atto della proposta a firma congiunta con i consiglieri Guaresi e Viscuso 

avente per oggetto: “Mini Olimpiadi nelle scuole della II Circoscrizione” che verrà inviata in commissione 

dove verrà discussa. 

Alle ore 10:48 escono i consiglieri Cardella, Orilia e Savoca. 

Il consigliere Tusa chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n.  976272 dell’11.07.2018 e il Consiglio 

approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Illuminazione al Porticciolo di Sant’Erasmo e il consigliere 

Tusa la  descrive  brevemente  sottolineando che il  Porticciolo è al buio  mettendo in  pericolo l’incolumità  



 

pubblica e inoltre porta al proliferare della prostituzione e allo spaccio di droga. Poiché il Porticciolo va 

riqualificato insieme alla foce del fiume Oreto e all’intera Costa Sud chiede che la Consiglio di votare 

favorevolmente la mozione. 

Il consigliere Guaresi anticipa il suo voto favorevole ma tiene a precisare che è uscito un articolo che 

informava che l’Ente Porto insieme al Comune sta già progettando l’illuminazione del porticciolo.  

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:55. Risultano assenti alla 

votazione i consiglieri Cardella, Orilia, Savoca e Scarlata.  

Subito dopo il Presidente Greco chiude la seduta. 

                           Il Segretario                                  Il Presidente  

         Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                           Mario Greco 
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